

**Pályázati Kiírás****Alma Mater Tanulmányi Támogatás****For English information please contact us at to@tkk.ptc.hu**

A Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karának dékánja pályázatot ír ki a 2023/2024. tanév tavaszi szemeszterére vonatkozó tanulmányi támogatás elnyerésére az Alma Mater Komplex Ösztöndíjprogram keretén belül 2024. január 23-i hatállyal.

Az Alma Mater Tanulmányi Támogatás a Kar nappali alapképzésén aktív jogviszonnyal rendelkező, állami ösztöndíjas vagy költségtérítéssel formában tanulmányokat folytató, legfeljebb hetedik aktív, a Turizmus és vendéglátás szakon legfeljebb nyolcadik aktív félévet megkezdett hallgató számára ítélt meg a képzés nyelvétől függetlenül, az 1/2023 sz. dékáni utasítás 2§ (2) bekezdésben foglalt kivételekkel. A támogatás formája költségtérítéssel hallgatók esetén költségtérítési kedvezmény, állami ösztöndíjas hallgatók esetében pedig ösztöndíj.

Az Alma Mater Tanulmányi Támogatás az 1/2023. sz. dékáni utasításban meghatározott feltételrendszer szerint adható. A dékáni utasítás megtalálható a Kar honlapján a Hallgatók/Ügyintézés/Pécsiközgáz Alma Mater Komplex Ösztöndíjprogram menüpont alatt.

Az utasítás értelmében a támogatásra az a hallgató jogosult, aki az utolsó lezárt aktív félévének végéig legalább a teljesített félévek száma * 30 kreditet szerzett elismert kreditek nélkül, feltéve, hogy az utolsó lezárt aktív félév és a támogatás megítélése között legfeljebb két tanév telt el, illetve, az utolsó félévének súlyozott átlaga eléri, vagy meghaladja a 3,00-ás átlagot. A támogatás maximális összege a Kar nappali alapképzéseinek a bíráló bizottságban érvényes legalacsonyabb féléves költségtérítési díj felével egyezik meg. A támogatás a hallgató utolsó lezárt aktív félévének Neptunban kimutatott súlyozott átlaga alapján, az utasításban foglalt mértékek szerint kerül megállapításra.

A támogatásra való jogosultságot a 1/2023. sz. dékáni utasításban meghatározott bizottság (továbbiakban Bizottság) a Tanulmányi Osztály közreműködésével, a Neptun adatai alapján állapítja meg, a hallgató által a Neptun TR-en keresztül benyújtott kérvény alapján. A pályázatot benyújtó hallgatóknak a következő kérvényt szükséges leadniuk:

- **Önköltséges hallgatók: Igénylőlap - KTK tanulmányi kedvezmény (KTK-TAN_KEDVM-2023/24/2)**
- **Állami ösztöndíjas hallgatók: Igénylőlap - KTK tanulmányi ösztöndíj (KTK-TAN_ÖSZTD-2023/24/2)**

A kérvény csak azon hallgatóknál lesz elérhető a Neptun TR-ben, akik a vonatkozó Dékáni utasítás alapján jogosultak.



PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM

Közgazdaságtudományi Kar
Dékán

A tanulmányi támogatásra jogosult hallgatókat az adható kedvezmény/ösztöndíj mértékéről írásos határozat formájában tájékoztatjuk.

Amennyiben a pályázattal, annak eredményével kapcsolatban kérdései merülnek fel, keresse a Tanulmányi Osztályt a to@ktk.pte.hu e-mail címen!

Pécs, 2024. január 23.



Dr. Takács András
dékán